
Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека

Вечером 27 ноября 2009 года в одном из домов по ул. Широкой г. Благовещенска был обнаружен труп 44-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – многочисленными повреждениями в области головы.

В ходе предварительного следствия было установлено, что к избиению погибшего причастен молодой человек, который 26 ноября 2009 года после совместного распития спиртных напитков с погибшим, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес последнему не менее пяти ударов лопатой в область головы.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий и ряда следственных действий была установлена личность подозреваемого, которым оказался 16-летний житель г. Благовещенска. Данный гражданин был задержан по подозрению в совершении данного преступления в порядке ст. 91 и ст. 92 УПК РФ и в ходе допроса дал признательные показания.

По ходатайству следователя Благовещенским городским судом в отношении молодого человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по делу продолжается.

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/666385>